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Lisez I'exposé. Quel commutateur doit étre sélectionné en tant que pont racine de topologie Spanning Tree ?
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Lisez I'exposé. Les commutateurs C1, D1, D2 et Comm?2 ont tous été configurés avec le protocale RETP. Les commutateurs

Comm1 et Comm3 ne sont pas compatibles avec Rapid PYST+ et se trouvent dans |a configuration par défaut. Guelles implications
cela a-til sur le réseau de couche 2 7 (Choisissez trois réponses.)

[Ccomm1 et Comm3 n'acceptant pas 'agrégation, ils ne présentent aucune instance Spanning Tree

[kne unité BPDU de modification de topologie en provenance de C1 oblige les liaisons montantes de Comm1 et de Comm3 &
arréter la fransmission du trafic pendant une durée épale & deux fois le délai de transmission.

[¥]Le port Gii1 de D1 etle port GiDi de D2 deviennent des ports désignés.

[¥]La pette de la liaison du port racine sur Comm2 provogue une transition rapide vers un port non désigné sur Comm2.

[¥] PorFast peut &tre activé surtous les ports de Cormmi et de Cormm3

[[Le port Gio/1 de Comm1 etle port Gi0A de Comm3 deviennent des ports désignés.
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[[Le port Gior1 de Comm1 etle port Gi0S1 de Comm3 deviennent des ports désignés.
3
Héte 1 Hote 3
Lisez I'exposé. Tous les hites sont en mode écoute, L'hdte 1 et I'hdte 4 transmettent des données en méme termps. Comment les
hiites se comportent-ils sur le réseau ? (Choisisser deux réponses.)
[[]Les hites 1 et 4 peuvent fonctionner en mode hidirectionnel simultané. Il n'y a done aucun risgue de collision.
[[]Le concentrateur blogue le port connecté & I'hite 4 pour empécher fout isque de collision.
[#] A lafin du signal de bourrage, un algorithme d'interruption est exécuté.
[[Les hites 1 et 4 se voient attribuer des valeurs d'interruption plus courtes afin de leur permettre d'accéder en priorité au suppart.
Siun hite dispose de données & transmettre aprés la périnde d'interruption de cet hite, I'hite vérifie sila lighe est inactive avant
de transmettre.
4 uelles sont les configurations obligatoires pour autoriser I'accés distant @ un commutateur & I'aide de la commande telnet ?
(Choisissez trois réponses.)
[¥] Passerelle par défaut
Mot de passe de ligne vy
Mot de passe de ligne de console
[JAuthentification de I'interface du serveur HTTP
[V] Adresse IP du cornmutatedr sur le VLAN de gestion
[C]Paramétres duplex et de vitesse sur e port Ethernet utilisé dans le cadre de 13 connexion
5
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() PorFast est activé sur e port Gili2 de Commz.

(T Le port Gi0/2 de Comm2 devient un port désigné.

(O Les paguets de diffusion sont limités sur la liaison entre Comm2 et D1,
(O Le port Gii2 de Comm2 devient un port latéral.

Routeur show running-config
(résultat omis)
|

interface FastEthermet30/0
no ip address

@ Terming

Lisez I'expose. Tous les commutateurs sont configurés avec Rapid PYST+. Le port Gilr2 de Comm?2 est le port racine. Un
adrinistrateur réseau érmet la commande spanning-tree link-type point-to-point sur le port Gi0M du cornmutatedr Cormm2. Quel
est le résultat obtenu ?

(%) 5ila liaison entre D1 et C1 échoue, le port Gi0/2 de Comm2 passe rapiderment & |'état de réacheminement
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(" Le port Gii2 de Comm2 devient un port latéral.

Routeurs# show running-config
(résultat omis)
1

interface FastEthernet30/0

no ip address

duplex auto

speed auto

|

intetrface FastEthernet30/0.3
encapsulation dotlg 3

ip address 192168187 1 2852552850

no ip redirects
!

(Choisissez trois réponses)

Le protocole d'agrégation standardisé est employve,

[JUne commande shutdown a &8 appliquée & I'interface FastEthernet3/0/0.

La configuration est adaptée 4 une conception réseau de type « router-on-a-stick »
L'intetface FastEthernet3/0/0 est découpée en sous-intetfaces

[CL'interface FastEthemet3i0.3 est associée au VLAN administratif par défaut.

de touches du clavier 7

() Switchi# clock?

() Switchi# clock, puis Tabulation
() Switchi# clock , puis Cirl+P

(&) Switch# clock 7

() Switchx4 clock, puis « help »

Liser I'exposé. Quelles sont les options gui identifient correctement les informations pouwant étre associées 4 ca résultat ?

[JUne adresse IP doit &tre appliquée & l'interface FastEthernet3/0i0 pour un routage correct des données

Guelle commande permet de trouver le paramétre suivant disponible de la commande Switch# clock en actionnant un minimum

R1{config)# interface fa0/0.1
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R1(config)# interface fa0/0.1

R1{config-subifi# encapsulation dot1Q 1
R1(config-subifi#ip address 10.1.1.1 255.255.255.0
R1{config-subif# exit

R1(config)# interface fa0/0.2

R1{config-subifj# encapsulation dot1Q 2
R1(config-subifi#ip address 10.1.2.1 255.255.255.0
R1{config-subifi# end

Cl{config)# interface fa0/1

Cl{config-if# switchport mode dynamic auto
Cl{config-if# switchport access vlan 1
Cliconfig-if# no shutdown

C1# show interfaces fa0/1 trunk

Port tlade Encapsulation  Status Native vlan

Fals auto 802.1qg not-trunking 1

Port Ylans allowed on trunk

Fali2 1

Port Wlang allowed and active in management domain

Fals2 1 =
=résultat omig=

Lisez I'exposé. Une fois les commandes répertoriges saisies dans le routeur R1 etle commutateur 1, 'administrateur saisit la
cofnmande show interface fad/ trunk et obtient les résultats affichés. Quel est e probléme ?

(O L'agrégation est établie, mais aucun VLAN n'a ét& configuré pour I'utiliser.
(® L'agrégation n'a pas éié établie car le routeur ne prend pas en charge e protocole DTP

Le routeur, le commutateur ou les deux doivent &tre configurés avec 'option dynamic desirable afin gue le protocale DTP
dtablisse une agrégation

(O Le routeur ne dispose pas des instructions de protocole DTP nécessaires & 'établissement d'une agrégation. avast! Information
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Ligez I'exposé. Deux commutateurs Catalyst sont connectés. Les deux commutateurs ont des ports configurés pour les VLAN 40 et
50, comme illustrd. Quel élément permet aux hites d'un méme VLAN de communiguer entre euxvia les différents commutateurs ?
() Agrégation de liens

(O Protocole STP (Spanning Tree Protocaly
(O Protocole VTP
() Routage

Riiconfig) #interface fastethernet 071

Riiconfig-if) #no shutdown

Ri{config-if) #interface fastethernet 071.1
Rb({config-subif) #encapsulation dotlg 1
Rhjconfig-subif) #ip address 192.168.1.62 255.255.255.224
Ri{config-if) #interface fastethernet 071.2
RAh(config-subif) #encapsulation dotlg 2
Rhjconfig-subif) #ip address 192.168.1.94 255.255.255.224
Ri{config-if) #interface fastethernet 071.3
RAh(config-subif) #encapsulation dotlg 3
Rhiconfig-subif) #ip address 192.168.1.126 255.255.255.224
RAi(config-subif) #end

Lisez I'expose. Le YLANT envoie un paguet qui est réceptionné par l'interface physigque FastEthernet 01 . L'adresse de destination
du paguet est 192.168.1.84. Comment |e routeur traite-t-il ce paguet ?

(O llignore |e paguet car la source et la destination se frouvent dans le méme domaine de diffusion
(O lltransmet le paguet & l'interface FastEthernet 01 .1
(@ Il transmet le paguet 4 l'interface FastEthernet 0M.2.
(O lltransmet le paguet 4 l'interface FastEthernet 063
(Il abandonne le paguet car aucun réseau incluant 'adresse d'origine n'est connecté au routeur.
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Lisez I'exposé. Tous les périphérigues du réseau sontinterconnectés via des liens agrégés disposant d'un élagage VTP surles
trois commutateurs. Quels YLAN seront élagués du commutateur Comm3 ?
() WLAMN 10 et VLAN 20

COIVLAN 1, VLAN 10 et VLAN 20
(OIWLAN 1, VLAN 1002 4 1005
(CIWLAN 1, WLAN 10, WLAN 20, YLAN 1002 5 1003
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(COWLAN 1, WLAN 10, VLAN 20, WLAN 1002 & 1005

i
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PC_A PCBH

Lisez I'exposé. Les hotes PC_A et PC_B envoient du trafic simultanément et les trames des stations en cours de fransmission
entrent en collision. Quelle est la portée de la propagation de la collision ?
(O Concentrateur Cone.1

(& Commutateur Commi1
) Commutateur Comm2
() Routeur R1
(O Routeur R2

13 Quelle affirmation relative 4 1a commande service password-encryption est vraie 7

(O Elle est configurée en mode d'exécution privilegie
() Elle chiffre uniguement les mots de passe en mode lighe.

® Dés que la commande service password-encryption est saisie, tous les mots de passe précédemment affichés en texte clair
sont chiffrés.

(& Pourvoirles mots de passe chifftés parla commande senvice password-encryption en texte clair, entrez la commande no
service password-encryption.
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